

Ergebnisprotokoll



2. Vorbereitungstreffen Stadtteilstadt 2019

Donnerstag, den 14. März 2019

Von 18:30 bis 19:45 Uhr im Stadtteilbüro, Osterbronnstraße 60

Es sind 15 Personen anwesend.

Amt für Stadtplanung und Stadterneuerung: Heike Lambor

Stadtteilmanagement (STM)/Protokoll: Sebastian Graf

Wer macht's?
Bis wann?

TOP 1: Begrüßung und Vorstellungsrunde

Herr Graf vom Stadtteilmanagement begrüßt die Anwesenden. Es folgt eine kurze Vorstellungsrunde.

TOP 2: Aktueller Stand

- ▶ Es sind bereits ca. 25 Anmeldungen zum Stadtteilstadt eingegangen.
- ▶ Die Genehmigung für das Stadtteilstadt ist offiziell erteilt.
- ▶ Der Rettungsdienst wird vom DRK übernommen.
- ▶ Die Bühne samt Pavillon und die Musikanlage sind gebucht.
- ▶ Für Kinder gibt es eine Hüpfburg und Kinderschminken. Das Mobifant der Stuttgarter Jugendhaus gGmbH wurde angefragt.
- ▶ Die AWS stellt eine Müllmulde bereits, um am Ende der Veranstaltung allen Müll zu sammeln.
- ▶ Bezirksvorsteher Mungenast wird das Stadtteilstadt offiziell eröffnen.

TOP 3: Diskussion

- ▶ **Toilettenregelung:** Das Prinzip "Nette Toilette" soll wie die letzten Jahre funktionieren. Einige Geschäfte stellen ihre Toiletten den Besuchern zur Verfügung. Reinigungskräfte sorgen für Sauberkeit den Tag über. Neben AWO soll noch PUB2000 und Café Geiler angefragt werden.
- ▶ **Hygiene:** Diejenigen, die Essen und Trinken am Stadtteilstadt verkaufen, müssen auf die Hygienevorschriften für den Umgang mit Lebensmitteln achten. Auf einem Merkblatt (befindet sich am Anhang) sind die wichtigsten Regeln zusammengefasst. Dennoch wird zusätzlich noch ein Schulungstermin dazu angestrebt (Infos dazu folgen).
- ▶ **Bühnenprogramm:** Das Bühnenprogramm ist nahezu vollständig. Aufgrund des vollen Bühnenplans soll die Eröffnung **bereits um 11 Uhr (!)** erfolgen. Sobald das vorläufige Programm steht, werden alle Gruppen über die Uhrzeiten und den Ablauf informiert.
- ▶ **Biertischgarnituren:** Die kath. Kirche wird einige zur Verfügung stellen. Es wird vorgeschlagen diesbezüglich noch die Flüwo und die Schönbuchschule anzufragen.
- ▶ **Belegungsplan:** Ein erster Belegungsplan liegt im Entwurf vor. Sobald alle Anmeldungen eingegangen sind, wird dieser an alle Angemeldeten zur Prüfung verschickt.
- ▶ **Strom:** Die Stromversorgung der Stände soll wieder über die Einheiten entlang der Ladenzeile gedeckt werden. Dementsprechend sollten diejenigen Stände, die Strom benötigen, in der Nähe der Laden zu platzieren. Die Ladeninhaber/Eigentümer werden dann angefragt.
- ▶ **Gastro:** Auf die Bestellung eines Foodtrucks o.Ä. wird verzichtet, da die bestehenden Essensangebote ausreichend sind und keine Konkurrenz entstehen soll.
- ▶ **Öffentlichkeitsarbeit:** Es werden wieder Flyer und Plakate erstellt. Im Flyer wird der Belegungsplan abgebildet sein, sowie eine Auflistung aller Teilnehmenden. Die drei großen Banner vom letzten Jahr sollen wiederverwendet und an den entsprechenden Stellen (Kreisverkehr Rohr, Osterbronnstr.) aufgehängt werden.

Abstimmung
STM mit Fr.
Hofman-Göpfert (JRK)

STM

STM, Lam

TOP 4: Weiteres Vorgehen, Nächster Termin

Um noch Details zu klären, wird es sicher noch ein weiteres Vorbereitungstreffen treffen. Eventuell in Verbindung mit einer möglichen Hygieneschulung. Sobald ein Termin feststeht werden alle Interessierten informiert.